Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2008”  dla klas trzecich  –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W pewnym meczu piłkarskim Eryk strzelił 3 gole. Arek strzelił o 2 gole mniej, zaś Hipolit połowę bramek strzelonych przez kolegów. Ile goli strzelili chłopcy skoro mecz przegrali?
..... / 4 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

b - 327 =  294               c : 7  =  16              179 + w  =  713               z .  13 = 39 

..... / 4 pkt.
3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


85 ( ....................................................................................................)

81 ( ....................................................................................................)

..... / 1,8 pkt.
4. Ułóż zadanie tekstowe związane z latem do działania:
(64 - 28) : 9 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

152 : 8 = ..................................................................................................................

13 · 8 = ....................................................................................................................

..... / 2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Jurek z Jarkiem codziennie konsumują wspólnie obiad w szkolnej stołówce. Jarek zjada cały obiad w czasie 16 minut. Tak samo Jurek. W ostatni piątek Jarek zjadł pół obiadu, a następnie połowę reszty. Jurek tylko połowę tego
co zjadł Jarek. Po obiedzie razem udali się do świetlicy szkolnej. Ile czasu chłopcy spędzili w stołówce w ostatni piątek?
..... / 4 pkt

7. Wykonaj działania:

6 · (53 – 6 · 8) : 5  = ................................................................................................

9 : 3 · 12 : 6  = .........................................................................................................

147 – 59 + 27 – 19 – 86 = .......................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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